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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CACS – FUNDEB -  SETEMBRO/2025 
 
Aos vinte nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco na sala 08 do   
Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora Águeda 
Thereza Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco/SP, 
conforme convocação com primeira chamada às oito horas e trinta minutos e segunda 
chamada às nove horas, realizou-se presencialmente, conforme lista de presença 
anexa, a reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais de Educação – CACS-FUNDEB, instituído pela Lei 
Municipal nº 4.135 de 05 de julho de 2007 e alterado pelas Leis 4.156 de 10 de outubro 
de 2007; 4.804 de 24 de maio de 2017 e 5.112 de 12 de maio de 2021, organizado na 
forma de órgão colegiado e com a finalidade acompanhar a repartição, transferência e 
aplicação dos recursos financeiros do FUNDEB do Município de Osasco, sob a 
coordenação do Presidente, Conselheiro Aton. O Senhor Presidente abriu a sessão 
agradecendo a presença de todos. Em seguida passou às pautas do dia: 1) 
Apresentação dos conselheiros eleitos, 2) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior 
(30/07/2025); 3) Relatório da Comissão de Finanças da Análise do demonstrativo das 
Receitas e Despesas com Manutenção e Desenvolvimento do Ensino e parecer do 
Conselho FUNDEB do mês de agosto de 2025, 4) Informes gerais. Foram dadas as 
boas-vindas aos novos conselheiros eleitos, Sra. Francisca Vanilda Ferreira dos Santos 
(Titular), representante dos alunos de escola pública municipal, Sra. Sabrina Gonçalves 
Trindade (Suplente), representante dos professores de escola pública municipal, Sr. 
Bruno Aparecido Cabral Bazan (Titular), representante de pais e alunos de escola 
pública municipal e Sra. Alice Nascimento da Silva (Suplente) dos representantes de 
pais e alunos de escola pública municipal. Após a recepção dos novos conselheiros e 
apresentação de todos presentes passamos a leitura da ata anterior que foi aprovada. 
Em seguida foi apresentado o relatório da Comissão de Finanças do mês de agosto 
onde informou-se sobre os impostos recebidos, as penhoras e os empréstimos 
consignados que aumentaram e os pagamentos dos servidores que estão em dia. Foi 
informado que o extrato do mês de setembro, ainda não foi encaminhado pelo 
departamento de finanças da prefeitura e que assim que for recebido, será encaminhado 
para a comissão avaliar e será repassado aos conselheiros para avaliação. Passamos 
aos informes gerais. O conselheiro, Sr. Weber Wilson solicitou posição sobre o 
acompanhamento dos transportes escolares gratuitos (TEGs), foi informado que as 
escolas mensalmente verificam se os alunos que foram contemplados com esse 
benefício estão realmente sendo atendidos e até o momento não houve nenhuma 
denúncia de irregularidade. O Sr. Bruno questionou sobre como funciona o serviço dos 
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TEGs, se os transportadores particulares também levam os alunos do TEGs e foi 
informado que há uma parceria entre a Secretaria da Educação e os transportadores 
particulares que atendem esses alunos quando necessário, são ressarcidos pelo poder 
público. No entanto a comissão se prontificou de ir até a SED no setor responsável pelos 
TEGs e buscar todas as informações sobre esse serviço. Foi feita uma proposta de 
mudança da última reunião do ano em dezembro, pois no dia 15 de dezembro haverá 
atribuição dos professores, dificultando a reunião nessa data, sendo proposto o dia 08 
de dezembro que foi aceito por todos. Finalizamos às 10:00 a nossa reunião.  Eu, 
conselheiro Weber Wilson, redigi essa ata. 
  

 


